
 

 

ZAPISNIK 
 

Sa sastanka Podružnice HSUZ-a Šibensko – kninske županije 

 

Sastanak Podružnice HSUZ – a Šibensko – kninske županije održan je 23. veljače 2024. godine u 

Katoličkoj osnovnoj školi u Šibeniku sa sljedećim dnevnim redom: 

1. Organizacija županijske smotre 

2. Razno 

Predavanja: 

- Avantura sabuna i soli, Ivana Lilić-Pekas i Marijana Jurjević, OŠ Privlaka 

- Primjer dobre prakse, Pero Grgić, Srednja strukovna škola, Šibenik 

- Proces izrade bedževa i magneta. Ivana Skroza, OŠ Tisno i OŠ Murter 

Radionica: 

- Izrada bedževa, Ivana Skroza, OŠ Tisno i OŠ Murter 

- Izrada ukrasnih jastuka, Sanja Bertić Copić, Katolička osnovna škola, Šibenik 

 

Prisutni: Branka Buljan Perić (UZ Makirina), Pero Grgić (UZ Ruke), Ivana Jurica (UZ Bovulice), Silvija 
Mikulandra (UZ Bovulice), Krešimir Periša (UZ Spužvica), Ana-Marija Trevižan (UZ Glama), Ena Ivić (UZ 
Most), Paola Glavurtić Mirošević (UZ Krtol), Sanja Bertć Copić (UZ Školjka), Milena Mikulandra (UZ 
Školjka), predavači i voditelji radionica. 

 

AD1) 

- Županijska smotra učeničkih zadruga održati će se 15. svibnja 2024. ispred zgrade Županije u 
Šibeniku. Škola Domaćin je Srednja strukovna škola u Šibeniku. Dogovoreni su detalji oko 
organizacije i održavanja smotre. Voditeljica je napomenula da će poziv prema školama od 
strane škole domaćina ići 15 dana prije održavanja same smotre,  a da je prijavu sa svim 
potrebnim obrascima i video uratkom poslati do 10. svibnja. Voditeljica je također 
obavijestila povjerenstvo o načinu rada i pripremi za pregled pristiglih materijala. 

Ad2) 

- Voditeljica Podružnice je predložila nazočnima na sastanku održanom 13.12.2023. da se 
sastanci, koji se organiziraju dva puta godišnje organiziraju svaki put u drugoj školi, odnosno 
da učeničke zadruge po abecednom redu preuzimaju organizaciju predstavljanja zadruge i 



radionicu, uz sastanak koji će održati voditeljica. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen, tako da 
bi se sljedeći sastanak trebao održati u OŠ Meterize, u sljedećoj školskoj godini, krajem 
studenog, odnosno početkom prosinca. 

- Voditeljica je predložila  prisutnima da ona učenička zadruga koja osvoji prvo mjesto na 
Županijskoj smotri, odnosno škola u kojoj ta zadruga djeluje bude škola domaćin u idućoj 
školskoj godini za Županijsku smotru. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen. 

- Voditeljica je najavila Međužupanijski susret učeničkih zadruga Zadarske, Šibensko – kninske i 
Dubrovačko-neretvanske županije, koji će se održati početkom mjeseca lipnja u Katoličkoj 
osnovnoj školi u Šibeniku. 

 

 

 

Milena Mikulandra, akademski kipar 

Voditeljica Podružnice HSUZ - a Šibensko- kninske županije 


